Homeless Opinions 2 SurveyMonkey

Q1 Which of the statements best captures your opinion about the
country's responsibility towards housing?

Answered: 111 Skipped: 0

Housing is, or
should be, a...

While housing
cannot be a...

Housing is one

of many soci...

It is not the

responsibili...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES

Housing is, or should be, a right and guaranteed for all persons 35.14% 39
While housing cannot be a right, the country should do all it can to prioritize housing for all 35.14% 39
Housing is one of many social needs that government should support 23.42% 26
It is not the responsibility of the federal and/or state government to provide housing for all citizens 6.31% 7
TOTAL 111
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Q2 Which of these statements best describes your assessment of the VI-
SPDAT initiative?

Answered: 111 Skipped: 0

It has been
critical to...

It is a good
tool, but no...

The VI-SDPAT
contains bia...

I am not
familiar eno...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

It has been critical to prioritizing and housing the most vulnerable homeless persons 23.42% 26
It is a good tool, but not a panacea to prioritizing services 32.43% 36
The VI-SDPAT contains biases and duplication from HMIS that don't make it really worth the amount of effort 10.81% 12
| am not familiar enough with VI-SPDAT to comment 33.33% 37
TOTAL 111
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Q3 Do you support the conversion of Transitional facilities into Permanent
Housing?

Answered: 111 Skipped: 0

Yes,
definitely,...

Yes, some of
them

No, definitely
not

Not sure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, definitely, most of them 36.94% 41
Yes, some of them 35.14% 39
No, definitely not 11.71% 13
Not sure 16.22% 18
TOTAL

111
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Q4 What is your opinion of the Chronic Homeless definition?

Answered: 107  Skipped: 4

It is a good
definition t...

Itisa
somewhat...

Itisa
ridiculous...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
It is a good definition that helps identify chronically homeless persons 25.23% 27
It is a somewhat difficult definition to implement and misses some chronically persons 49.53% 53
It is a ridiculous definition since it assumes homeless persons can recall information accurately and intake workers can 25.23% 27
assess diabilities

TOTAL 107
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Q5 Do you think that people living doubled up should be counted as
homeless?

Answered: 108  Skipped: 3

Yes, definitely

Some, depends
on the...

No, definitely
not

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, definitely 22.22% 24
Some, depends on the circumstances 60.19% 65
No, definitely not 17.59% 19
TOTAL 108
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Q6 What is your opinion of the Coordinated Entry initiative?

Answered: 107  Skipped: 4

Very needed to
reduce...

Should be
helpful, but...

Not sure yet,
since | have...

Not worth the
time and money

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Very needed to reduce homelessness 31.78% 34
Should be helpful, but not a panacea 34.58% 37
Not sure yet, since | haven't seen enough of how it will work 29.91% 32
Not worth the time and money 3.74% 4
TOTAL

107
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Q7 Do you think that homeless persons who move from a shelter to a
shared-living apartment should be considered as permanently housed?

Answered: 106  Skipped: 5

Yes, Of o _
Yes, but not
ideal

No, adults
should have...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, of course 38.68% 41
Yes, but not ideal 50.94% 54
No, adults should have their own housing 10.38% 11
TOTAL 106
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Q8 Do you think Emergency Shelters should charge small program fees
for stays?

Answered: 108  Skipped: 3

Yes, definitely

Yes, but
perhaps afte...

No, definitely
not

Unsure
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes, definitely 4.63% 5
Yes, but perhaps after an initial 30 or 60 day stay 28.70% 31
No, definitely not 58.33% 63
Unsure 8.33% 9

TOTAL 108
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Q9 Do you think HUD should require that all emergency shelters require
a bed frame to eliminate a "mats on a floor" layout?

Yes, but maybe
one exceptio...

No, its
difficult...

0% 10%

ANSWER CHOICES
Yes, definitely
Yes, but maybe one exception per City

No, its difficult enough to serve people in need

TOTAL
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Q10 Do you think it is possible to end homelessness?

Answered: 107  Skipped: 4

Yes,
definitely w...

Maybe,
long-shot bu...

No, impossible

like "ending...
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes, definitely with enough funding and collaboration 41.12% 44
Maybe, long-shot but possible 28.04% 30
No, impossible like "ending crime" 30.84% 33
TOTAL 107
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Q11 Which best captures your opinion of the US Interagency Council on
Homelessness?

Answered: 106  Skipped: 5

Helpful
federal...

Helpful
federal...

Somewhat
helpful, but...

Just another
somewhat...

Don't really
know enough ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Helpful federal homeless agency that is working to reduce homelessness 0.00% 0
Helpful federal homeless agency that is working to reduce homelessness 28.30% 30
Somewhat helpful, but a mixed bag 29.25% 31
Just another somewnhat ineffective agency 11.32% 12
Don't really know enough to say 31.13% 33

Total Respondents: 106
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Q12 Have you attended a National or State Homeless conference in the
past 3 years?

Answered: 107  Skipped: 4

No, but
attended one...

No, never
attended one

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 57.01% 61
No, but attended one a long time ago 12.15% 13
No, never attended one 30.84% 33
TOTAL

107
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Q13 Do you think there should be a separate distinction for "super”
chronically homeless persons, like those who have been homeless for
more than 5 years?

Answered: 107  Skipped: 4

Yes, that
would be a g...

Maybe, but its
difficult...

No, no reason

for another...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, that would be a good idea 23.36% 25
Maybe, but its difficult enough with the current definition 34.58% 37
No, no reason for another category 42.06% 45
TOTAL 107
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Q14 Do you think that people with housing subsidies should pay more
than the HUD rent formula?

Answered: 105  Skipped: 6

Definitely
not, in fact...

Maybe for some
that receive...

Yes, most can
pay more

Don't know
enough to say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Definitely not, in fact they should pay even less 32.38% 34
Maybe for some that receive other benefits (food stamps, etc) 40.95% 43
Yes, most can pay more 2.86% 3
Don't know enough to say 23.81% 25
TOTAL 105
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Q15 Do you think that people with Housing Vouchers should be able rent
to other people to make money, if they can find the space (e.g. sleep in
the living room and rent bedroom)?

Answered: 107  Skipped: 4

Yes, that's
what a lot o...

Unsure, |
would need m...

No, it is not
appropriate ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, that's what a lot of people do 5.61% 6
Unsure, | would need more details 29.91% 32
No, it is not appropriate for health and safety 64.49% 69
TOTAL 107
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Q16 If you have any comments about any question, please write below.
Thank you

Answered: 13 Skipped: 98
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